

---

## Ссора привела к смерти человека

Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении гр-на Т. по признакам состава преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку).

В ходе следствия установлено, что 27.11.2009г. в вечернее время на животноводческой стоянке в урочище «Бажинты» на территории Яконурского сельского поселения между Т. и Ю. возникла ссора, переросшая в обоюдную драку, в ходе которой Т. кухонным ножом нанес не менее 5 ударов в спину потерпевшего, причинив Ю. телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, от которых он скончался на месте происшествия.

Судом по ходатайству следователя в отношении Т. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по делу продолжается.

03 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610085>